



老师傅皮尔洛坐镇,英格兰乱拳没起啥作用

# 刚想赢意大利,巴神下凡了



如果说“三狮军团”英格兰是一群狂野的巨人,那么深沉老练的意大利便是智慧之神的化身,这两支球队做客巴西亚马逊丛林城市玛瑙斯,一场激战,英格兰“乱拳没能打倒老师傅”——虽然马尔基西奥进球后斯图里奇一度扳平比分,但意大利凭借巴洛特利的绝杀,2:1笑到了最后,也为自己最终出线争取了大好形势。

本报特派记者 李志刚 叶嘉利  
6月15日 发自巴西

## 英神医“喜来乐” 庆祝进球脚脱臼



乐极生悲,这句话在英格兰身上得到应验。在斯图里奇扳平分那一刻,英格兰替补席上的教练、工作人员兴奋得跳了起来,结果,他们的队医居然因为踩在水瓶上,当场摔倒导致脚踝脱臼,结果不能坚守岗位,被送回英国国内静养。

话说英格兰这位“神医”加里·列文,可是大有来头,他16岁的时候还是英超阿森纳青年队门将,19岁就转行成了阿森纳预备队的队医,随后步步高升,直至成为英格兰队的头号队医。2007年英格兰联赛杯决赛,切尔西队长特里“中招”,一度昏迷,是列文救了他;2008年,阿森纳队前锋爱德华多“断腿”惨案,是列文第一时间进行护理;2009年,大卫·洛卡斯特吞下舌头,是列文紧急撬开他的嘴救了他……只是“医者难自医”,轮到列文自己出事,身边的哥儿们只能干着急了。 本报特派记者 李志刚 叶嘉利 6月15日 发自巴西

## 换人牌断电 第四官员“卖萌”



比赛进行到第79分钟,意大利队要求换人,18号球员帕罗洛要进场换下6号坎德雷瓦。在完成前期工作之后,第四官员引领帕罗洛来到指定区域,高高举起了换人牌,但此时场上的裁判,球员却视若无睹。怎么了?原来“换人牌”突然断电了。

一般情况下,在见到第四官员举起“换人牌”之后,主裁判会在“死球”状态下,通过鸣哨提醒,完成换人任务,但“换人牌”断电,上面啥都不显示,主裁判只能干着急,偏偏此时,第四官员还没有发现,依然高举着那面没有任何显示的“换人牌”……最后还是急着上场的帕罗洛发现了问题,在他的提醒下,第四官员才“重启”了“换人牌”,完成了这次换人。

本报特派记者 李志刚 叶嘉利  
6月15日 发自巴西

## 苏亚雷斯有望 复出战英格兰

1:3爆冷不敌哥斯达黎加后,乌拉圭队的世界杯晋级前景并不被看好。不过,就在这场比赛结束后不久,该队主帅塔巴雷斯15日透露,当家球星苏亚雷斯有望在下场对英格兰的比赛中复出。

自5月21日接受膝盖手术后,27岁强力前锋苏亚雷斯的伤情始终被外界关注,而他的缺阵直接导致上届世界杯第四名乌拉圭队在比赛中缺少进攻的创造力,而接下来球队将连续面对英格兰、意大利两强。 据新华社

## 坑爹玛瑙斯 快热出病了

在本次世界杯分组抽签之前,英格兰主帅霍奇森表示“希望避开潮湿闷热的玛瑙斯”,惹恼了玛瑙斯市的市长,市长宣布“不欢迎英格兰”。结果,分组抽签仪式上,霍奇森发现英格兰不仅第一场比赛便会遭遇强敌意大利,而且比赛就是在玛瑙斯进行,至于结果,大家现在都知道了。

玛瑙斯不仅坑了英格兰,意大利也不是很满意。比赛进行的时候,虽然现场的气温显示只有28摄氏度,但空气湿度却超过60%,而且,因为气温没有达到32摄氏度,所以主裁判无法以高温天气的理由让队员休息补水。“我们甚至连要求暂停的机会都没有,实在是太过荒谬了。”意大利主帅普兰德利说,“我们想要运动员用高超的球技娱乐大众,但首先你要为他们创造一个绝佳的表现环境。”除了天气原因外,现场的草皮情况也很不好,皮球落在地上经常会出现不规则的弹跳。

场地不好,为啥不修?玛瑙斯组委会官员表示“很无辜”,因为这里道路不便,所有机械和材料都靠水路运输,“我们没有肥料,没有种子,一切都变得很难。”

## 销魂皮尔洛 漏出一个进球

从竞技角度来看,意大利从来就不是一支好勇斗狠的队伍,他们认为与对手在场上死缠烂打硬碰硬,是很不体面的事情。在绝大部分情况下,意大利都会排好阵型,让对手放马过来,颇有一些“让你先打三拳”的意思,正当对手打得起劲,意大利队便会悄悄“亮剑”,往往能够一击致命。让人打得很高兴,还得保证自己不被打倒,冷不丁完成反击,这就需要一位中场大师拿捏火候,近十年来,皮尔洛便是意大利队的灵魂。

第35分钟,意大利队前场开出战术角球,一次简单的边路传球,从禁区外插

上的皮尔洛上前接应,正当所有人都以为为远射见长的皮尔洛即将停球寻找射门机会时,他却出人意料地选择了将球漏过,后排插上马尔基西奥面对一大片开阔地,轻松将球送入了死角。可以说,正是皮尔洛灵感的瞬间闪现,让这颗进球变成了可能。

而在第94分钟,皮尔洛主罚27米外任意球,一脚S曲线落叶球踢出,球应声击中横梁。此球虽然没进,但其脚法出神入化,让人惊叹。

## 巴神不仅破门 还猜对比分

英格兰当然也不是好惹的,意大利1:0领先之后不久,他们便由斯图里奇扳平了比分。沧海横流,方显英雄本色,关键时刻,已经“参透人生”的“大巴神”巴洛特利站了出来,第50分钟,巴洛特利头球破门,帮助意大利锁定了胜局。

有关巴神的经典段子,大家都很熟悉,这一次来到巴西,他摇身一变,化身“预言帝”。在迎战英格兰之前,巴神甚至好心提醒了,他说英格兰的后卫太年轻,就像被惯坏了的孩子,“世界杯赛场,可不是去英国超市购物那样简单。”英格兰没拿巴神的提醒当回事,结果只能是

悔青了肠子,巴神进球之前,英格兰的边后卫被意大利坎德雷瓦轻松过掉完成传中,而在巴神面前,英格兰争顶的中后卫卡希尔稚嫩得像个“孩子”。

最神的是,巴神被换下场时,场上的比分是意大利2:1领先,他在现场居然摆出“2:1”结束的姿势,也许是为了帮助巴神完成“预言帝”的转型,伤停补时阶段,皮尔洛的任意球只是击中了英格兰队横梁。

## 英乌下轮厮杀 谁也输不起

意大利和英格兰所在D组的另一场比赛中,哥斯达黎加击败乌拉圭以净胜球优势排名第一,这是谁都没有想到的。目前,意大利位居第二,英格兰与乌拉圭队同积0分,分列三四位。

上届世界杯小组赛就打过回府的意大利立志要在本届世界杯有所斩获,首战面对实力强劲的英格兰,他们不得不在首场的比赛中就完全进入状态。此番战胜英格兰,如果在下一场战胜哥斯达黎加队,就将获得一个出线名额。如果打平或被爆冷的话,意大利队则要与乌拉圭在最后一轮比赛中死磕。

小组赛第二轮,首战告负的英格兰和乌拉圭将进行决战,不管谁输都将失去小组出线资格。双方如果打成平局,哥斯达黎加队与意大利队在第二轮同样也打成平局,最后一轮的比赛中,英格兰与乌拉圭分别战胜对手,那将会出现四支球队同积四分的情况。按照世界杯的小组出线规则,四支球队将会先比较净胜球,净胜球如果也相同,将会比较进球数以及互相的胜负关系,这个小组的出线形势将会变得非常微妙。当然,这种可能性极小,目前来看意大利还是小组出线的最大热门。